

安顺日报

ANSHUN DAILY



国内统一刊号:CN52-0029 邮发代号:65-42 今日8版 总第7176期

●安顺日报社出版 ●投稿:asrbs@vip.163.com 新闻热线:38181000 ●网址:黔网(http://www.qianweb.com)

市领导督查 “南出口”改造项目推进情况

本报讯(记者 段斌) 5月6日,市委副书记、市长曾永涛对南出口改造项目建设工作进行督促检查。市委常委、副市长陈好理,市委常委、副市长、西秀区委书记郭伟道参加督查。

在南出口改造项目现场,曾永涛与市、区直各相关部门进行座谈,并就改造项目所涉拆迁工作进行现场调度。

曾永涛指出,南出口是进出安顺主城区的主要通道,也是我市的“窗口”,南出口改造项目是惠及民生大事,涉及广大老百姓的切身利益。各级各有关部门要增强责任感和使命感,把南出口改造项目建设作为改善民生的重要举措,加快项目推进力度,全力以赴抓项目、抓建设、抓进度。

曾永涛要求,要以时不我待的态度,力争分秒推进项目,力争一周内全面完成拆迁工作;要加大协调力度,同步安排做好善后工作,确保南出口周边环境稳定有序;要精心组织、周密安排,抓好抓实各项细节,杜绝安全隐患,确保按时保质完成项目建设任务。

资本“上山下乡” 老板土里“掘金” 平坝引导26亿资金向农村流动

本报讯(艾勇勤) 工作在农村,居住在城区,这是贵州绿源农业科技开发有限公司老板张金华现在的工作和生活新常态。2012年,拥有多家医药连锁销售店的张金华到平坝区十字乡大院子,流转1500余亩土地发展中药材种植产业,3年来,采取“基地+农户”模式,带动全区3000多户农户种植中药材近万亩。眼下,像张金华一样的城里老板选择“上山下乡”到农村寻找商机谋发展的情况在平坝还有很多。

近年来,平坝在推进农业现代化进程中,出台了鼓励民间资金向农村流动,推动农业产业结构调整,向集约化、产业化、规模化方向发展的相关政策,每年从区财政农业发展资金中预算300万元,对成功申报国家级农业产业化龙头企业的一次性奖励50万元,省级农业产业化龙头企业的一次性奖励10万元,市级农业产业化龙头企业的一次性奖励3万元。带动农民达到一定规模,入股社员占所在地农户80%以上,有完整经营财务报表,年销售收入达到1000万元以上,年经营利润100万元以上的农民专业合作社一次性奖励5万元。达到家庭农场创建标准,土地流转经营规模达到200亩,从业人员达到10人以上,年销售收入达到200万元以上的家庭农场一次性奖励5万元。种植面积50亩以上,养殖规模(生猪200头以上,牛100头以上,家禽2000只以上),带动从业人员5人以上,综合经营收入100万元的农业大户一次性奖励3万元。这一做法吸引了一批投资者的眼球,激活了工商资本,唤醒了沉寂的农村。落户平坝区白云镇的吴勇实业开发有限公司是一家专门从事优质大米生产加工的农业企业,该公司依托所在地白云万亩大坝的良好生态优势,投资2800万元,引进国内最先进的大米数字化生产设备,日加工230吨。引导当地农户种植优质水稻2000余亩,所经营的吴勇牌竹叶青、长粒米等优质产品和吴勇牌印米、黑米、五色米等产品畅销省内外市场,被评为全国放心粮油示范加工企业。

截至目前,该区已累计引导26亿元资金投向农村,发展规模特色农业产业9个,带动农民增收5亿多元。资本“上山下乡”助力农业产业发展,城里老板土里“掘金”引领农民增收致富已经成为该区农业产业发展的一大亮点。

普定富民轻型节能环保建材厂 正式投产

本报讯(陈松) 日前,普定经济开发区招商引资重点项目富民轻型节能环保建材厂开始正式投入生产。该项目投产后,将对全县工业经济总量、增加财政收入、解决就业、拉动消费等方面起到积极作用。

富民轻型节能环保建材厂是列入普定县2015年上半年拟完成的“8+3”重点推进实施的项目,也是2015年全省第三次项目建设现场观摩会观摩项目之一。项目总投资1.45亿元,占地112亩,投产后预计年消化安顺电厂粉煤灰50万吨,年产80万方加气混凝土砌块,可实现年产值2亿元以上,产生税收500万元,解决就业人数700人至800人。同时,该公司有专业的创新研发团队,在节能减排等方面也走在了全省的前列。投产后公司产品将销往兴仁、织金、贵阳、贵安新区、罗甸等以普定为中心的半径250公里范围内,加气砖将用在贵阳富士康集团、花溪大学城、普定凯旅城等工程上。



为旅发大会,安顺全力冲刺

——全省旅发大会景区升级类项目建设施工现场见闻

□本报记者 刘仲强 陈国平 文/图

按照第十届贵州省旅游产业发展大会各重点项目须在5月31日前完成这一时间节点,目前只剩下20余天,抢时间、提速度、全力冲刺,已成为了各项目建设点的主要旋律。

5月5日,记者来到部分景区升级类项目建设施工现场。

“一天一景”

工人来回穿行,有的在种树木,有的在忙于铺设地砖,各司其职,井然有序。在位于西秀区七眼桥镇牛蹄路的第十届贵州省旅发大会主会场北大门施工现场,各个子项目正在全力推进。

可容纳650辆车辆的停车场目前已经基本建成,正在进行周边绿化建设;通往主会场的主道路,目前路基已经全线贯通;总规划建筑面积600余平方米的服务中心,已完成形象进度的40%……主会场北大门项目正在按进度有序推进。

“现在项目推进很快,可谓一天一景,每天都可以看到不一样的东西。”七眼桥镇副镇长刘永江告诉记者,为了抢抓工期,项目现在是24小时不间断施工。目前,北大门主体工程已完成投资3000余万元。

经过山间的崎岖山路,记者乘坐车辆来到了云山脚下,广场上铺上了绿色地砖,不少工人正在扛着锄头、铲子等工具进行苗木种植。“这是主会场的大巴车专用停车场,可同时容纳大巴车60余辆,目前已经基本成型。”

“主会场作为旅发大会重要的建设项目,总投资2.2亿元,包括配套用房、文化休闲广场、博物馆、小火车站、电瓶车、充电桩、景观绿化、夜景灯光、智慧旅游建设等内容。”刘永江介绍说。

在主会场,群山环绕着的宽阔黄色土坝映入眼帘,土坝上,几条白色的砂石路相互交织,犹如画布上勾勒出的美丽曲线,不时有扛着苗木及建筑材料的工人从上面匆匆走过。

“这一片大部分是梯田景观,由于还没有种植植物,所以现在看上去还是一片黄色的土。目前主会场的主体轮廓已经基本成型,休闲木栈道基础工程已经完工,博物馆及主席台等主体工程已基本完成,景观绿化及周边附属设施建设正在全力推进中。”刘永江对记者说,“目前,主会场建设已完成投资8千余万元,完成项目进度的50%。下一步我们将继续加大对七眼桥镇各项目的跟踪协调服务力度,全力以赴确保项目按进度顺利推进。”

“30天变成45天”

进入主入口大道,经大明屯堡文化广场,到屯堡古镇,五月的天龙,在工人们加班加点中,一步一景初具模型。

抬头,蓝天白云一望无际,低头,1.5万亩立体生态广场绿意盎然;远望,两座碉楼耸立山脚,砌筑城墙过半的文化休闲馆工人忙碌,近看,等待放水的4000余平方米人工湖水体已完工……站在大明屯堡文化广场入口,一旁的3米高的青黑色青瓦石欢迎你的到来。

“我们今年4月9日入场,一个月不到,完成了大明屯堡文化广场绿化总体工程的90%。加班加点我们是让一个月从30天变成了45天。”在挖机的轰鸣声中,广场绿化项目负责人邓俊春说。

出广场,沿着刚铺完水稳层的游览主干道前行,古色古香的屯堡古镇映入眼帘。

沿街一路青石板,一路两旁“红木房”。“古镇内部泥面改造涉及166户,现完工94户,60户在建,沈万三故居和毛氏宅邸已经开工,天龙学堂化粪池已在建好。”天龙镇党政办工作人员高洋说。街道的下水道不时传来电钻打孔的声音,三线入地的管道铺设已经完成,工人

排整齐的红色地桩沿着施工便道,向远方不断延伸;一旁已初具雏形的小火车站上,不少工人上上下下地抓紧施工作业,显得十分忙碌。

现场施工负责人何鹏伟告诉记者,由于项目工期紧、任务重,他们通过加大项目机械化作业的力度,分工作业,倒排工期,不间断施工,项目建设得到了快速推进。

目前该项目已完成地桩建设200余个,占地桩建设总工程量的85%左右。据何鹏伟介绍,从旧州至浪塘全线共244个地桩,采用传统工艺,需要工期6个月左右。“在该项目的建设过程中,我们采用了旋钻机等设备进行机械化作业,同时还分班次进行24小时不间断施工,两个月就完成了200余个地桩建设,比传统方法提前了3个月左右的时间。”

总规划面积1500平方米的旧州小火车站基础工程已基本完毕,浪塘小火车站基础工程也正在全力推进之中……“为了抢抓工期,确保项目快速推进,现在我们每天在点上施工的工人有140余人左右,按班组、分班次,24小时轮流行施工。”何鹏伟告诉记者。

旧州镇观光小火车站建设项目不但地桩、站台等项目主体基础性工程正在按计划顺利推进,而且其轨道生产也已全部完成,并将于近期正式开始进行轨道安装工程。

何鹏伟说:“我们打算举行一个小型仪式,正式启动小火车站的铺设工程,并适时启动轨道双向铺设,从而进一步增加作业面,抢时间、提速度,加快项目推进建设,确保项目在5月30日顺利投入试运行。”



图为第十届旅发大会主会场北大门施工现场,主会场入口处

师傅们正在穿线……随着一条条线网的地,曾经的屯甲之地,正恢复洪武年间的景象。

总经理每天督战

为了保质量,抓进度,贵州黄果树生态旅游建设开发有限责任公司总经理陈继国每天在现场指挥监督施工。

黄果树陡坡塘西游文化休闲步道建设包括从陡坡塘瀑布沿白水河右岸修建1.2公里游客栈道、附属景观小品及亲水项目、跨河汀步桥。其中在古道经过现状山脚崖壁,借用现状山体岩壁以及沿河植被,形成西游八十一难雕刻故事长廊,向游客图文并茂的展示西游取经路上的艰难坎坷。“总经理每天都会来看进度,以及故事雕刻和周围的环境是否搭配。”贵州黄果树生态旅游建设开发有限公司设计主管李美慧说。

跨河汀步桥施工现场由于前段时间土地问题处于停工状态,后经管委会、白水镇政府与公司形成部门联动,同村民代表协商,最终得以施工,现目前已完成总进度的70%。

黄果树半边街景区的听瀑亭、沐露亭、发泉亭三座风格迥异的亭子已于2月13日完工并投入使用,如今依山就势而建,亭子可供游客从不同角度感受黄果树瀑布的魅力。

旅发大会主会场建设项目、天龙古镇内部改造项目、旧州镇观光小火车站建设项目、黄果树陡坡塘西游文化休闲步道建设项目……,仅仅是我市大力推进第十届贵州省旅游产业发展大会部分景区升级类项目建设,全力筹备旅发大会的一个缩影。目前,我市共有26个景区升级类项目,其中1个项目已经完工,其余项目也正在按照目标时限要求,全力以赴、加速推进。



黄果树啤酒城建设如火如荼

本报讯(王应雄 记者 陈白玖) “我搞地产开发已经30年了,在南京、上海、北京等地都呆过。到黄果树项目,感觉不是一个‘好’字可以形容的!”黄果树啤酒城项目设计方负责人如此感叹。作为2015贵州黄果树瀑布暨第十届全省旅发大会系列活动之一的黄果树国际啤酒节于“五一”期间成功“热身”,啤酒城的建设拉开了黄果树景区丰富产业格局的序幕。

黄果树国际啤酒节的主会场位于黄果树新城区吴隆基项目C区,总面积达4.3万余平方米;分会场则位于已经建成的吴隆基二期,二期即瀑洞天城。“瀑洞天城的建设,我们坚持以展示贵州少数民族文化为核心,‘一铺一景’,集娱乐、休闲、度假、体验、购物于一体的旅游商业步行街,项目总占地284亩,总规划建筑面积为26万平方米,项目总投资16亿元,旨在打造一个国家顶级的旅游、休闲、度假、养生新城,成为到黄果树景区观光游客的必到之处,快速实现‘衣食住行游购娱’,活色生香不夜城”的战略目标。黄果树风景区瀑洞天城,融吃、住、行、游、购、娱为一体,对于黄果树风景区来说,是真正的锦上添花,破除很多生态旅游景区‘门票经济’的魔咒。这里商业街区功能齐全,行业品牌荟萃,商

项目的建设,我们坚持以展示贵州少数民族文化为核心,‘一铺一景’,集娱乐、休闲、度假、体验、购物于一体的旅游商业步行街,项目总占地284亩,总规划建筑面积为26万平方米,项目总投资16亿元,旨在打造一个国家顶级的旅游、休闲、度假、养生新城,成为到黄果树景区观光游客的必到之处,快速实现‘衣食住行游购娱’,活色生香不夜城”的战略目标。黄果树风景区瀑洞天城,融吃、住、行、游、购、娱为一体,对于黄果树风景区来说,是真正的锦上添花,破除很多生态旅游景区‘门票经济’的魔咒。这里商业街区功能齐全,行业品牌荟萃,商

中国国际工程咨询公司 赴安调研贵阳机场发展战略定位

本报讯(记者 鲁开伟) 5月6日,受省机场集团委托,中国国际工程咨询公司交通产业发展部副主任赵民合率课题组赴安,就贵阳机场发展战略定位进行调研,市委常委、常务副市长赵贵桥,副市长、开发区党工委书记彭俊伦,省机场集团副总经理刘兵等出席座谈会。

赵贵桥指出,安顺是贵州的重点旅游区,旅游资源丰富,发展壮大民航机场对于安顺市经济、旅游业、民用航空产业以及城市的发展至关重要,安顺地处黔中经济区的核心区,是贵安新区的重要组成部分,有较好的民用航空运输条件、空域条件和交通条件,有发展成为贵阳航空枢纽第二机场的前提和条件,可以形成对贵阳机场的补充和功能优化,提升贵阳机场的干线运输能力和运营竞争力。目前,我市正积极主动向国家、省相关部门对接建设安顺黄果树机场第二跑道,以适应贵安新区、黔中城市群快速增长的航空运输需求。

课题调研组对我市民航机场的基础和条件给予充分肯定。赵民合表示,课题调研组将进一步深入调研,从完善贵州省航空运输体系的角度,加强贵阳机场发展及定位研究分析。

会上,开发区、市发改委、市经信委、市交通局、黄果树机场公司还就我市民用航空情况进行汇报。

贵州省第七届老年人运动会 太极拳(剑)交流活动在安举行

14支代表队参加角逐



廖晓龙在开幕式上致辞。他说,近年来,随着社会进步和人民生活水平的提高,老年人对体育健身的需求越来越迫切,老年人体育健身日渐成为群众体育和全民健身运动的重要内容。今年安顺将汲取前几届贵州省老年人运动会的办会经验,着力提升办会水平,把相关会务工作做细做扎实。

廖晓龙在开幕式上致辞。他说,近年来,随着社会进步和人民生活水平的提高,老年人对体育健身的需求越来越迫切,老年人体育健身日渐成为群众体育和全民健身运动的重要内容。今年安顺将汲取前几届贵州省老年人运动会的办会经验,着力提升办会水平,把相关会务工作做细做扎实。

据悉,本届老年人运动会共有门球、太极拳(剑)、健身球操、乒乓球、健身秧歌、网球、象棋等多个项目,分别在各相关市、州举行。其中,在我市举办的太极拳(剑)交流活动共分为个人和团体两个类别,活动于5月7日结束。

中国老年体协副主席、省老年体协主席刘思培,市委常委、市委宣传部长杨晓曼,市人大常委会副主任王猛舟,副市长廖晓龙,市政协副主席贺未泓,我市离退休老同志陶俊林、霍社如、吴大安、张定奎、蒋贵斌、罗新安等出席开幕式。

热烈祝贺安顺市平坝区成立!